

# DELMAGYARORSZÁG

SZERDA, 2006. DECEMBER 20., 96/297.

ALAPÍTVÁ 1910-BEN

ÁRA: 84 FT (ELŐFIZETVE: 63 FT)



## Repül az álbajusz

Leáldozóban a színházi ál- és pótszörzetek divatja: a paróka, az álbajusz és az álszakáll egyre ritkábban szükséges a produkciókhoz.

7. OLDAL

## KÖLTÖZIK A VÁMUDVAR

A Dorozsmai úti vámudvar lesz az első feckske az új szegedi logisztikai központban. Tegnap adták át az első épületeket.

5. OLDAL



## Zimbabweből jött a lektor

Angolt tanít a szentesi Boros Sámuel Szakközépiskolában a zimbabwei Grace Libetsi Ndlovu. Kedvenc étele a rakott krumpli.

6. OLDAL

Mikó Tivadar azonnali belső vizsgálatot rendelt el a szegedi patológián

## Hatvanezerért vehettek volna emberi koponyát?



A patológia vezetője a képkockákon egyértelműen felismerte az intézet bejárati csarnokát

Fotó: Schmidt Andrea

Rejtett kamerás felvételek készültek egy szegedi orvosegyetemi intézetben, amely szervkereskedelem gyanújába keveredhet. Belső vizsgálat indult.

Az egyik kereskedelmi csatorna magazinműsorában olyan riportot láthattak a nézők az elmúlt hét végén, amelynek felvételei rejtett kamerával készültek a szegedi orvosegyetem Patológiai Intézetében. Csak deréktól lefelé mutattak egy fehér köpenyes és fehér nadrá-

gos személyt, aki megígérte, ha megvan a koponya, telefonon értesíti a „vevőket”; hatvan-ezer forintnál olcsóbban bocsátja rendelkezésükre.

Az intézetet vezető professzor, Mikó Tivadar csak hétfőn érkezett haza külföldről, tegnap a világhálón megnézte a riportot és közölte: az általa vezetett intézet előcsarnokát valóban azonosítani tudta, de az orvosnak nevezett, deréktól lefelé mutatott személyt nem. Az igazgató kizártnak tartja,

hogy az intézetből emberi testrészek kerüljenek ki, de mert a felvételeken az intézet azonosítható, azonnal belső vizsgálatot rendelt el.

A másfél évvel ezelőtti, hasonló témájú botrány, amelyet norvég televíziósok debreceni egyetemen készített felvételei váltottak ki, éppen most zárult le: a tévések hamisítottak.

Írásunk a 3. oldalon

## Nem spekulálnak, építeni akarnak

Semmiféle javaslat nincs napirenden semmilyen kórházépület eladásáról – szögezte le Szeged polgármestere.

Az új klinikai tömb megépítésére, sosem látott egészségügyi nagyberuházásra készül Szeged és nem rendelő- és kórházépület eladására; fejlesztésre és nem ingatlanspekulációra – cáfolta az ellenzéki vádat is Botka László, Szeged polgármestere. Elmondta, amint az egészségügyi intézményrendszer működtetését átveszi az egyetem, a hatékony és jól szervezett ellátáshoz a legmagasabb szakmai szinten születhetnek döntések és nem 42 önkormányzati politikus határoz. Ha az ellátás ésszerűsítésével megüresednek rossz állapotú épületek, az önkormányzat eladhatja ezeket, de ma még senki sem tudja, melyeket és mikor.

Részletek a 3. oldalon

## Az élő pontyot keresik a legtöbben

A többség ma is pontyot eszik karácsonykor, de egyre többen kóstolják a tenger gyümölcseit is. A szegediek szerencsések, közel a Fehér-tó, gazdag választékával. Akik képesek megbirkózni az élő hallal, mindenképpen érdemes kimenniük – olcsóbban vásárolhatnak, mint a városi üzletekben. Bár az egyik hipermarketben az élő ponty olcsóbb, mint a tavi elárúsítóhelyen, a filézett szeletek ára hirtelen megugrik – az élőnek a négy-szeresét kérik kilójáért. A legeslegolcsóbb az élő busa, mindössze 210 forint, a legdrágább a lazac, kilóját 3600-ért adják.

Bővebben a 3. oldalon



Halból méretben is nagy a választék Fehér-tón

Fotó: Gyenes Kálmán

## Szemét a Göndör soron

Megszűnt a garázsbérlete – kitétte a szemétét. Így járt el valaki, a szegedi Göndör sori garázsok mögött pedig ott csúfoskodik a szeméthalom, a törmelék, és ami a legnagyobb baj: a veszélyes hulladék. A környezetgazdálkodási kht. tegnap adatokat gyűjtött a helyszínen, a rendészeti vezető elmondta, tudják már, ki volt az egyik szemétező, információikat továbbítják a hatóságoknak.

További információk a 4. oldalon

www.delmagyar.hu



Szupermozdony közlekedik Kiskundorozsmától az ausztriai Welsig

## „Kiesnek az autóból, ha meglátják”



Egy kicsit bika, egy kicsit teknő – a Cargo szupermozdonya 230 kilométeres óránkénti sebességre is képes

Fotó: Segesvári Csaba

Olyan feltűnő a szupermozdony, hogy vezetője szerint „kiesnek” az autóból, akik az útról meglátják. Kiskundorozsmától az ausztriai Welsig közlekedik.

Bikának és teknőnek becézik a december 10-én munkába állított, MÁV-tulajdonú, a Cargo által használt Taurus mozdonyt. A kiskundorozsmai Ro-La terminál új szupermozdonya feltűnő jelenség az autósoknak. A majdnem hét-ezer lóerős jármű 230 kilométeres óránkénti sebességre is képes, bár útja során – Dorozsmától Welsig-ig legfeljebb 160-ra gyorsulhat fel. Alkalmanként 900-1000 tonna rakományt, áruval tele kamionokat szállít. A legnagyobb hasznot mégis az a tulajdonsága hozza, hogy eltérő feszültségekhez képes alkalmazkodni, ezáltal megrövidül és olcsóbb lesz a szállítás.

Cikkünk az 5. oldalon